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1. Diverse diktare och illustratörer. 1960. Geh aus, mein Herz und suche Freud. 56 sidor. 

Modernt band. – 0 kr 
2. Diverse akademisk-polemiska småskrifter ca. 1870–1950, tal m.m. 11 st. av bl. a. A. Cleve-

Euler, G.E. Du-Rietz, G. Degelius, H. Weimarck, E. Tegnér och B. Jönsson. Alla 
oinbundna. – 40 kr 

3. Diverse särtryck ur Svenska Linnésällskapets årsskrift 1919–52. 10 st. Alla oinbundna. – 60 
kr 

4. Agardh, C.A. 1828. Essai de réduire La Physiologie Végetále á des principes 
fondamenaux.56 sidor. Oinbunden med nött marmorerat pappersomslag. Inlaga i fint 
skick! – 40 kr 

5. Agardh, C.A. 1829. Essai sur Le Développment intériur des Plantes. 90 sidor. Oinbunden 
med marmorerat pappersomslag. Inlaga i fint skick! – 40 kr 

6. Ahlfvengren, F.E. 1924. Hallands växter. 205 sidor + karta. Limmad. Ouppsprättad men 
något gulnad inlaga. – 90 kr 

7. Aichele, D. & Schwegler, H–W. 1965. Unsere Gräser. 218 sidor med talrika svartvita 
plancher. Klotband +  pappersomslag i nyskick. – 10 kr 

8. Allan, H.H. 1961. Flora of New Zealand vol. I (av 2). 1085 sidor. Klotband + något nött 
pappersomslag. – 40 kr 

9. Alm, C.G. & Fries, C.E. 1924. Monographie der Gattung Blaeria L. 45 sidor + 14 
utvikningsplancher. Oinbunden, de första sidorna vattenskadade. –0 kr 

10. Anderson, N. J. 1846. Conspectus vegetationis Lapponicae. 39 sidor. Senare 
pappersomslag, fin inlaga. – 100 kr 

11. Andersson, E. 1965. Cone and Seed studies in Norway spruce (Picea abies (L.) Karst.). 
214 sidor + utvikningstabeller. Limmad, nyskick!. – 10 kr 

12. Andersson, P-A. 1981. Flora över Dal. 358 sidor. Skadat originalband. – 10 kr 
13. Anonymus. 1965. Wild flowers of Greece. 64 sidor med 64 färgfoton. Limmad. – 0 kr 
14. Areschough, F.W.C. 1881. Skånes Flora. 2:a uppl. 573 sidor. Svårt skadat originalband 

(rygg avfallen), lätt fläckad men hel inlaga. – 10 kr 
15. Areschough, F.W.C. 1881. Skånes Flora. 2:a uppl. 585 sidor. Slitet halvfranskt band, 

något fläckad och solkad inlaga med talrika blyertsanteckningar. – 120 kr 
16. Arnborg, T. 1943. Granberget. Norrländskt Handbibliotek XIV. 282 sidor. Oinbunden 

med lätt gulnat originalomslag. Inlaga i nyskick. – 20 kr 
17. Arnell, H.W. & Jensen, C. 1910. Die Moose des Sarekgebietes II–III. Sid. 133–268. 

Oinbunden med skadat omslag – 10 kr. 



18. Arwidsson, T. 1943. Studien über die Gefässpflanzen in den Hochgebirgen der Pite 
Lappmark. Acta Phytogeogr. Suecica XVII. 273 sidor. Oinbunden med lätt gulnat och 
något nött originalomslag. Inlaga i nyskick. – 60 kr 

19. Asplund, E. 1920. Studien über die Entwicklungsgescchichte der Blüten einiger 
Valerianaceen. Akademisk Avhandl. Stockholm. 66 sidor. Oinbunden med dedikation 
från förf. på omslaget. – 10 kr 

20. Bathie De La, H.P. 1936. Biogéographie des plantes de Madagascar. 156 sidor + plancher. 
Oinbunden med originalomslag. Ouppsprättad, lätt gulnad inlaga. – 0 kr. 

21. Berggren, G. 1969–81. Atlas of Seeds. Vol 2 (Cyperaceae) och vol. 3 (Salicaceae – 
Cruciferae). 68 + 259 sidor. Något nötta klotband. – 30 kr. 

22. Bergmark, M. 1970. Vallört och vitlök – Om folkmedicinens läkeörter. Natur och kultur. 
310 sidor. Klotband. – 10 kr. 

23. Berglund, B. 1975. Hallonmänniskan – Om blommor och fåglar, om framtiden i ett 
skogsbryn. Forum. 176 sidor med talrika svartvita foton. Klotband och slitet 
originalomslag. – 0 kr. 

24. Bolin, L. 1948. Blommorna och Männsiskan. 286 sidor. Lätt gulnat klotband och inlaga. – 
0 kr. 

25. Bolos, O. de & Vigo, J. 1984. Flora dels Països Catalans vol. 1. 736 sidor. Klotband + 
välbevarat pappersomslag. – 60 kr. 

26. Bor, N.L. 1968. Flora of Iraq – vol. 9 Gramineae. 585 sidor. Limmad. – 10 kr. 
27. Borgen, A. 1975. Min Örtagård – Odla, skörda, förvara, använda. Forum. 208 sidor. 

Klotband. – 0 kr. 
28. Bosse, J.F.W. 1859–61. Vollständiges Handbuch der Blumengärtnerei… I–III. 

994+971+965 sidor. Trasiga halvfranska band, delvis fläckad inlaga. – 10 kr 
29. Botaniska Sällskapet i Stockholm. 1992–98. Stockholmstraktens lavar I–IV. 

84+68+71+116 sidor. Häftade. – 10 kr. 
30. Bremiker, C. 1876. Georg’s Freiherrn von Vega Logarithmisch-Trigonometrisches 

Handbuch. 575 sidor med matematiska tabeller. Slitet halvfranskt band, välbevarad 
inlaga. Exemplaret har tillhört Svante Murbeck enl. namnteckning på försättsbladet. – 
10 kr. 

31. Bruzelius, A. 1824. Observationes in Genus Charae. Akad. Avh. 24 sidor. Obunden med 
oskuren inlaga i senare brunt pappersomslag. – 10 kr. 

32. Burger, D., 1972. Seedlings of some tropical trees and shrubs mainly of South East Asia. 
398 sidor. Klotband + något nött pappersomslag. – 0 kr. 

33. Bülow-Olsen, A. & Larsen, S. 1985. Växtsamhällen – 20 naturtyper från havsstrand till 
kalfjäll. Wahlström & Widstrand. 128 sidor med talrika färgfoton och färgteckningar. 
Modernt band. – 0 kr. 

34. Böttner, J. 1920. Praktisches Lehbuch der Obstbau. 7:e uppl. 586 sidor. Klotband, gulnad 
och obetydligt vattenfläckad inlaga – 10 kr. 

35. Böttner, J. & Blomgren, N. 1919. Trädgårdsmästaren I–V. 1064 sidor. Skadat klotband, 
obetydligt fläckad inlaga. – 30 kr 

36. Carlström, A. 1987. A survey of the flora and phytogeography of Eodos, Simi, Tilos and 
the Marmaris peninsula (SE Greece, SW Turkey). 302 sidor. Limmad med skamfilad 
utsida.  – 10 kr 

37. Carserud, L. 1992. Geologiska sevärdheter i Skåne. 77 sidor. Limmad, nyskick. – 30 kr. 
38. Clapham, A.R., Tutin, T.G. & Warburg E.F. 1959. Excursion Flora of the Britsih Isles. 

579 sidor. Klotband + något nött originalomslag, inlaga i nyskick. – 20 kr. 
39. Clapham, A.R., Tutin, T.G. & Warburg E.F. 1957. Flora of the British Isles. Illustrations 

I. (Pteridophyta – Papilionaceae). 144 sidor med 552 svartvita teckningar. Klotband + 
nött originalomslag, lätt gulnad inlaga. – 0 kr. 



40. Corner, E.J.H. 1964. The life of plants. 314 sidor. Klotband. – 0 kr. 
41. Cortin, B. 1956. Svampar i färg. Almqvist & Wiksell. 240 sidor med 104 färgplanscher. 

Något nött klotband, fin inlaga. – 0 kr. 
42. da Costa, A.& de O. Franquinho, L. 1983. Madeira. Flores – fleurs, flowers – blumen, 

blomster – blommor. Fransisco Ribeiro. 343 sidor med > 300 färgfoton. Limmad – 50 
kr. 

43. da Costa, A.& de O. Franquinho, L. 1988. Madeira. Flores – fleurs, flowers – blumen, 
blomster – blommor. Fransisco Ribeiro. 406 sidor med > 300 färgfoton. Skadat modernt 
band. – 90 kr. 

44. Dahl, O. 1934. Floraen i Finnmark fylke. Nyt Magazin for naturvidenskaberna 69. 429 
sidor + 17 svartvita fotoplancher. Välbevarat halvfranskt band. – 110 kr. 

45. Dahlbeck, N. 1945. Strandwiesen am südöstlichen Öresund. Acta Phytogeogr. Suecica. 
XVIII. 170 sidor. Oinbunden med originalomslag, nyskick! – 40 kr. 

46. Dahlbeck, N. 1945. Strandwiesen am südöstlichen Öresund. Acta Phytogeogr. Suecica. 
XVIII. 170 sidor. Limmad. – 10 kr. 

47. Darwin, F. & Hamilton, E. 1894. Practical physiology of plants. 321 sidor. Nött 
originalklotband, jämnt gulnad inlaga – 10 kr. 

48. Ekman, S. 1996. The corticolous and lignicolous species of Bacidia and Bacidina in North 
America. Opera Botanica 127. 148 sidor. Limmad. – 0 kr. 

49. Elmore, F.H. 1976. Shrubs and Trees of the Southwest Uplands [USA]. 214 sidor med 
några färgbilder och otaliga svartvita teckningar. Limmad. – 10 kr 

50. Eneroth, O. u.å. 1866. Handbok i svensk Pomologi I–II.: Inledning till fruktträdens och 
trädfrukternas beskrifning med särskildt afseende på Sverige + Svensk Pomona ….  
212+403 sidor. Med handkolorerade planscher. Sammanbundna i fuktskadat men helt 
halvfranskt band. Gulnad men hel inlaga. – 240 kr. 

51. Erlandsson, S. 1936. Dendro-chronological studies. 116 sidor + utvikningstabeller. 
Oinbunden med dedikation från förf. på det något skadade omslagets utsida. – 0 kr. 

52. Eurola, S. 1962. Über die regionale Einteilung der Südfinnishen moore. 243 sidor. 
Oinbunden med dedikation från förf. på omslagets utsida. – 0 kr. 

53. Ewald, G. 1983. Svenska vårdträd. 143 sidor med talrika svartvita foton. Modernt band. – 
30 kr. 

54. Fagerström, R. 1963. Giftiga växter i Sverige. Wezäta. 162 sidor. Klotband + skadat 
pappersomslag. – 40 kr. 

55. Falkenberg, H. 1955. Unsere Nadelbäume. 104 sidor med talrika svartvita foton. Limmad 
med nött pappersomslag. – 20 kr. 

56. Fernandes, R. B. 1966. Estudos nas Anacaridaceae africanas. 216 sidor. Limmad. – 0 kr. 
57. Finan, J.J. 1950. Maize in the great herbals. 191 sidor. Klotband. – 0 kr. 
58. Fischer, F. 1956. Sommerblumen. 142 sidor med >100 färgteckningar. Klotband + nött 

originalomslag. – 0 kr. 
59. Fitschen, J. 1950. Gehölzflora. 228 sidor. Klotband, lätt gulnad men till synes oanvänd 

inlaga.. – 10 kr. 
60. Fitschen, J. 1987. Gehölzflora (8:e uppl.) ca 500 sidor. Modernt band, nästan nyskick. – 

120 kr 
61. Fitting, H., Sierp, H., Harder, R. & Karsten, G. 1936. Lehrbuch der Botanik für 

Hochschulen. Jena Verlag von Gustav Fischer. 628 sidor. Något skadat klotband. – 10 
kr. 

62. Flensburg, T. 1967. Desmids and other benthic algeæ of lake Kävsjön and Store Mosse, 
SW Sweden. Acta Phytogeographica Suecica 51. 132 sidor. Limmad med dedikation 
från förf. på omslagets insida, f.ö. nyskick. – 0 kr. 



63. Floderus, B. 1926. On the Salix flora of Kamtchatka. 68 sider + plancher. Limmad med 
dedikation från förf. på omslaget. – 10 kr. 

64. Floderus, B. 1931. Salicaceæ Fennoscandicæ, särtryck ur Holmberg: Skandinaviens Flora. 
160 sidor + en utvikningsplanch. Limmad, nyskick! – 10 kr. 

65. Florin, E. 1925. Växlivets under: Botaniska kåserier. 145 sidor. Limmad med skadad rygg 
och titelsida. – 20 kr 

66. Forsstrand, C. 1915. Linné i Stockholm. 210 sidor. Något nött originalklotband 
(förlagsband), mycket fin inlaga. – 0 kr. 

67. Frey, W. m. fl. 1995. Kleine Kryptogamenflora IV – Die Mosos- und Farnpflanzen 
Europas. 6: uppl. 426 sidor. Modernt band. – 60 kr 

68. Fries, T.M. 1884. Växtriket: Framställning av växternas lif och förnämsta former. 320 
sidor. Halvfranskt band, jämnt gulnad men f.ö. välbehållen inlaga. – 40 kr. 

69. Frisendal, A. 1912. Cytologische unde Entwicklungsgeschichtige studien an Myricaria 
germanica. Akademsik Avhandling, Stockholm. 62 sidor + tre plancher. Oinbunden med 
dedikation från förf. på utsidan och lätt vattenfläckad inlaga. – 10 kr. 

70. Garcke, A. 1898. Illustrierte Flora von Deutschland. 18:e uppl. 780 sidor. Något skadat 
och nött klotband, inlaga med marginalanteckningar. – 0 kr. 

71. Genberg, E. 1977. Östergötlands Flora. (1:a uppl.) 214 sidor. Modernt band. – 0 kr 
72. Genders, R. u.å. (1960-tal?). Anemones for market and gardens. 123 sidor. Klotband + 

skadat pappersomslag. – 0 kr. 
73. Gertz, O. 1919. Studier öfver klyföppningarnas morfologi. 85 sidor. Limmad, nyskick! – 

10 kr. 
74. Gertz, O. 1919, 1922, 1926, 1927, 1928. (Fem småskrifter med Linné-anknytning). Alla 

oinbundna med originalomslag. – 70 kr. 
75. Gertz, O. 1937. Till Lunds Katedralskolas historia. 306 sidor. Limmad med dedikation 

från förf. på omslaget. – 20 kr. 
76. Gjærevoll, O. 1956. The plant communities of the Scandinavian Alpine snow-beds. 405 

sidor. Limmad med lätt gulnat omslag. – 140 kr. 
77. Gram, K. 1935. Karplantevegetationen i Mouydir (Emmidir) i Centralsahara. 168 sidor. 

Oinbunden med dedikation från författaren på omslaget. – 0 kr. 
78. Granö, J.G. 1910- Beiträge zur henntnis der Eiszeit in der Nordwestlichen Mongolei. 

Akad. Avhandl. Helsingfors. 230 sidor + utvikskartor. Oinbunden med lätt skadade och 
solkade marginaler. – 0 kr. 

79. Grevillius, A.Y. 1891. Anatomiska studier öfver de florala axlarna hos diklina 
fanerogamer. Akad. Avhandl. Stockholm. 100 sidor + utvikningsplanscher. Oinbunden 
och ouppsprättad. – 0 kr. 

80. Gröntved, J. 1953. Botanische Untersuchungen auf der Insel Dagö (Hiumaa). Dansk Bot. 
Arkiv. 15 n. 3. 112 sidor. Limmad. – 40 kr. 

81. Guinochet, M. & de Vilmorin, R. 1973–84. Flore de France vol. 1–5. Ca. 1800 sidor. 5 
limmade volymer. – 210 kr. 

82. Gundersen, A. 1950. Families of dicotyledons. 237 sidor. Välbevarat klotband. – 10 kr. 
83. Gunnarsson, J.G. 1925. Monografi över Skandinaviens Betulae. 136 sidor + 32 plancher. 

Lätt gulnad, limmad med dedikation från förf. på omslaget. – 60 kr. 
84. Gunnarsson, J.G. 1932. Vellingeortens flora ... 51 sidor. Limmad. – 50 kr. 
85. Hallberg, H.P. 1971. Vegetation auf den Schalenablagerungen in Bohuslän, Schweden. 

Acta Phyogeographica Suecica 56. 136 sidor + tabeller. Limmad. – 10 kr. 
86. Hammarlund, C. 1932. Beiträge zur Kenntnis der Mikromycetenflora der provinz Skåne. 

126 sider + två plancher. Limmad med dedikation från förf. på omslaget. – 20 kr 
87. Hansen, K. 1988. Dansk feltflora. 8:e uppl. 757 sidor. Något nött modernt band. – 10 kr. 



88. Hanström, B. & Curry-Lindahl, K. 1947. Natur i Skåne. 358 sidor. Välbevarat halvfranskt 
band med guldsnitt. – 60 kr. 

89. Harris, T. 1982. Djur och natur kring Medelhavet. Norstedts. 222 sidor med talrika 
färgteckningar. Klotband. – 10 kr. 

90. Hawksworth, D. L. & Rose, F. 1976. Lichens as Pollution Monitors. Edward Arnold Ltd. 
60 sidor. Limmad med något nött omslag. – 0 kr. 

91. Hedberg, I. 1967. Cytotaxonomic studies on Anthoxanthum Odoratum L. S. Lat. II. 
Symbolae Bot. Ups. XVIII:5. 88 sidor. Oinbunden med dedikation från förf. på 
omslagets utsida. – 0 kr. 

92. Heim, A. 1885. Handbuch der Gletscherkunde. 560 sidor + karta. Halvfranskt band, 
obetydligt gulnad inlaga. – 60 kr. 

93. Hewe, N. 1947. Välsignade växter – skrock och fakta om hundra läkeörter. Natur och 
kultur. 235 sidor. Klotband. – 50 kr. 

94. Hewe, N. 1953. Nöjsamt, sällsamt, nyttosamt om våra växter.283 sidor. Limmad. – 40 kr. 
95. Holmberg, O.R. 1922. Hartmans handbok i Skandinaviens Flora I–II. (kärlkryptogamer – 

Cyperaceae). 320 sidor. Något slitet biblioteksband, obetydligt fläckad inlaga. – 0 kr. 
96. Holmen, H. 1959. Vegetation och flora in dämningsområdet för Ramsele kraftverk. 88 

sidor. Limmad.  – 30 kr 
97. Holmen, H. 1964. Forest ecological studies on drained peat land in the province of 

Uppland, Sweden I–III. 236 sidor. Limmad. – 0 kr. 
98. Horatius. 1959–63. Satirer och Epoder + Oden I–III. 187 + 234 sidor. Klotband med ± 

nötta pappersomslag – 40 kr. 
99. Hubbard, C.E. 1973. Gräser. 461 sidor. Limmad, till synes oanvänd men lätt gulnad 

inlaga. Den tyska versionen av denna legendariska gräsflora! – 110 kr. 
100. Hudson, N. 1521 & 1954. Hortus Sanitatis – an early english version. Facsimil + 

modernt förord. 170 sidor. Klotband. – 0 kr. 
101. Huldén, E. 1941. Studien über Fraxinus excelsior L. 250 sidor. Oinbunden och 

ouppsprättad. – 0 kr. 
102. Hulth, J.M. 1899. Über einige Kalktuffe aus Westergötland. Akad. Avhandl. 40 sidor + 1 

plansch. I originalpappersomslag med dedikation från förf. – 40 kr. 
103. Hultén, E. 1941–45. Flora of Alaska and Yukon I, II, V. (oinbundna uddadelar). 

Limmade med något nötta omslag, två av delarna med dedikation från förf. – 10 kr 
104. Hultén, E. 1950. Atlas över växternas utbredning i Norden. (1:a uppl.). 512 sidor. 

Obetydligt nött originalklotband, lätt gulnad inlaga. – 0 kr. 
105. Hultén, E. 1950. Atlas över växternas utbredning i Norden. (1:a uppl.). 512 sidor. 

Obetydligt nött originalklotband + rest av pappersomslag. – 0 kr. 
106. Hustich, I. 1948. The scotch pine in northernmost Finland and ist dependence on the 

climate in the last decades. 75 sidor. Ouppsprättad och oinbunden. – 0 kr. 
107. Hutchins, R.E. 1958. Strange plants and their ways. 96 sidor med talrika svartvita foton. 

Klotband + välbevarat originalomslag. – 0 kr. 
108. Hvass, H. 1952. Flora i Farver. 192 sidor varav 132 färgplancher. Klotband + välbevarat 

pappersomslag. – 10 kr. 
109. Hylander, N. 1953–66. Nordisk kärlväxtflora I–II (första utgåvan). 392 + 455 sidor. 2 

klotband + skadade pappersomslag. – 10 kr. 
110. Hylander, N. 1970. Prima loca plantarum vascularium suecicae – Första litteraturuppgift 

för Sveriges vildväxande kärlväxter jämte uppgift om första svenska fynd. 332 sidor. 
Oinbunden. – 0 kr. 

111. Hylander, N. 1970. Prima loca plantarum vascularium suecicae – Första litteraturuppgift 
för Sveriges vildväxande kärlväxter jämte uppgift om första svenska fynd. 332 sidor. 
Oinbunden med obetydligt skadat omslag. – 10 kr. 



112. Hylander, N. 1982. Nordisk Kärlväxtflora I–II (omtrycket). 392 + 455 sidor. Något nött 
pappersband, mycket fin inlaga. – 120 kr. 

113. Hylander, N. 1982. Nordisk Kärlväxtflora I–II (omtrycket).. 392 + 455 sidor. Något 
skadat pappersband, mycket fin inlaga. – 80 kr. 

114. Ivens, G.W. 1967. East African weeds and their control. 244 sidor. Limmad med nött 
omslag. – 0 kr. 

115. Jameson, H.G. 1953. Trees and Flowers of England and Wales. (6:e uppl.) 139 sidor. 
Originalklotband, nyskick! – 20 kr. 

116. Jansson, A. 1925. Die Insekten-, Myriopoden- und Isopodenfauna der Gotska Sandön. 
182 sidor. Oinbunden utan omslag (men komplett inlaga). – 40 kr 

117. Jermy, C. & Camus, J. 1991. The Illustrated field guide to ferns and allied plants of the 
British isles. 194 sidor. Limmad, ± nyskick – 10 kr. 

118. Jerneck, C. & Haglund, E. 1978. Ut i naturen – naturguide för Jönköpings län. 161 sidor. 
Limmad, något nött. – 10 kr. 

119. Jonsson, R. & Moen, J. 1976. Vilda blommor i våra marker. Bonniers. 336 sidor med 
många färgfoton. Något nött modernt band. – 0 kr. 

120. Junge, P. Von. 1908. Die Cyperaceae Schleswig-Holsteins enischisslich des Gebiets der 
freien und Hansestedte Hamburg und Lübeck und des Fürstentums Lübeck. 277 sidor. 
Oinbunden med skadat omslag med dedikation från förf. – 10 kr. 

121. Jørgensen, S.M. 1869. Vejledning i de uorganiske stoffers qvantitative analyse. 137 
sidor. Klotband, obetydligt fläckad inlaga. – 0 kr. 

122. Karlsson, T. 1982. Euphrasia rostkoviana i Sverige. 116 sidor. Limmad med dedikation 
från förf. på omslagets insida. – 40 kr. 

123. Klapp, E. 1963. Gräserbestimmungsschüssel, 2. Auflage. 57 sidor med talrika svartvita 
teckningar. Limmad med lätt gulnat omslag men inlaga i nyskick. – 20 kr. 

124. Knapp, R. 1965. Die Vegetation von Kephallinia, Greichenland. 206 sidor. Limmad. – 
10 kr. 

125. Kosch, A. 1966. Was fibd ich in den Alpen – Tiere, Planzen, Gesteine. Limmad. – 0 kr. 
126. Kosch, A. 1953. Welcher Baum ist das? 195 sidor med talrika svartvita teckningar och 

noter om vilda och odlade vedväxter. Klotband + obetydligt nött pappersomslag. – 0 kr. 
127. Kotilainen, M. J. 1944. Über Flora und Vegetation der Basischen Felsen im Östlichen 

Fennoskandien. 199 sidor. Limmad med lätt gulnat omslag och inlaga. – 40 kr. 
128. Kraepelin, K. 1896. Exkursionsflora für Nord- und Mitteldeutschland. 4:e uppl. 338 

sidor. Något nött klotband, inlaga i mycket fint skick. – 10 kr. 
129. Krahl–Urban, J. 1959. Die Eichen: Forstliche Monographie der Traubeneiche und der 

Steileiche. 288 sidor. Klotband + skadat pappersomslag. – 0 kr. 
130. Kreig, M. B. 1965. Gröna mediciner – jakten på växter som botar. Forum. 351 sidor. 

Klotband + slitet pappersomslag. – 20 kr. 
131. Krok & Almquist. 1923. Svensk Flora I. Albert Bonniers förlag. 297 sidor. Slitet och 

skadat klotband, väl använd inlaga. – 0 kr. 
132. Krok & Almquist. 1960. Svensk Flora II – Kryptogamer. 390 sidor. Välbevarat klotband. 

– 10 kr. 
133. Kullman, L. 1979. Change and stability in the altitude of the birch tree-limit in the 

southern Swedish Scandes 1915–1979. Acta Phytogeographica Suecica 65. 121 sidor. 
Limmad, nyskick! – 40 kr. 

134. Lagerberg, T. 1940. Svenska fjällblommor. STF-förlaget, 2:a uppl. 185 sidor + 200 
svartvita fotoplancher. Solkigt klotband.  30 kr. 

135. Lagerberg, T., Nannfeldt J.A. & Du Rietz, G.E. 1945–49. Vilda Växter i Norden I–IV + 
kryptogamdelen. 1849 + 212 sidor. 5 obetydligt nötta halvfranska band med guldsnitt. – 
10 kr. 



136. Landström, T. 1989. The species of Prnithogalum L. Subgen. Ornithogalum 
(Hyacinthaceae) in Greece. 92 sidor. Akad. Avhandl. Lund. Stencil med klistrad rygg. – 
0 kr. 

137. Langlet, O. Studier över tallens fysiologiska variabilitet och dess samband med klimatet. 
470 sidor. Limmad.  – 0 kr. 

138. Lid, J. 1974. Norsk og Svensk Flora. 2:a uppl. 808 sidor. Modernt band. – 0 kr. 
139. Lidman, H. 1956. Bortom stigarna. 191 sidor. Klotband + nött pappersomslag. – 10 kr. 
140. Lilja, N. 1870. Skånes Flora innefattande Skånes Vilda och Odlade växter … I–II. 1018 

sidor. Rött halvfranskt band, gulnad men f.ö. välbevarad inlaga. – 810 kr. 
141. Lindberg, G. (red.) 1985. Den otröstliga ögontrösten – Växterna som kulturarv. 157 

sidor. Limmad. – 30 kr. 
142. Lindquist, B. 1938. Dalby Söderskog – En skånsk lövskog i forntid och nutid.273 sidor. 

Mycket välbevarat klotband och inlaga. – 40 kr. 
143. Lingegård, I. 1971. Myrten och kejsarkrona – Blomsterguide för Bibelns länder. Natur 

och Kultur. 96 sidor. Limmad. – 30 kr. 
144. Lindman, C.A.M. 1918. Svensk Fanerogamflora. (1:a uppl.) 639 sidor. Något nött 

klotband, delvis vattenfläckad men f.ö. välbevarad inlaga. – 0 kr. 
145. Lindman, C.A.M. 1926. Svensk Fanerogamflora. (2:a uppl.) 644 sidor. Skadat klotband, 

inlaga med marginalanteckningar. – 0 kr. 
146. Lindman, C.A.M. 1926. Svensk Fanerogamflora. (2:a uppl.)  644 sidor. Något nött 

klotband, välbevarad inlaga. – 10 kr. 
147. Lindman, C.A.M. 1926. Svensk Fanerogamflora. (2:a uppl.)  644 sidor. Något nött och 

solkat klotband, mycket välbevarad inlaga. – 0 kr. 
148. Linné, C. Von. 1959. Skånska Resa. Redigerad av Carl-Otto von Sydow och Illsustrerad 

av Gunnar Brusewitz. 562 sidor. Klotband + nött pappersomslag. – 0 kr. 
149. Linné, C. Von. 1962. Öländska Resa. 176 sidor. Klotband + skadat pappersomslag – 30 

kr. 
150. Linné, C. Von. 1929. Ungdomsresor I–II. 215 + 215 sidor. Något bågnade klotband. – 10 

kr. 
151. Lundborg, H. (red.) 1919. Rasfrågor i Modern belysning: Populär handledning. 144. 

Ouppsprättad i skadat originalpappersomslag. – 30 kr. 
152. Lundgren, S. 1963. Fjällsommar. 118 sidor. Klotband + välbevarat pappersomslag. – 0 

kr. 
153. Lundqvist, J. 1968. Plant cover and Environment of steep hillsides in Pite Lappmark. 

Acta Phytogeographica Suecica 1968. 153 sidor + tabeller. Limmad. – 50 kr. 
154. Løjtnant, B. & Worsøe E. 1977. Foreløbig status over den Danske Flora 1977. 341 sidor. 

Limmad. – 0 kr. 
155. Løjtnant, B. m. fl. 1990. Danske vandplanter. 192 sidor med hundratals svartvita 

teckningar. Modernt mjukt band.  – 110 kr. 
156. Lötschert, W. & Beese, G. 1982. Växter i tropikerna. 260 sidor med 274 färgfoton. 

Modernt band. – 0 kr. 
157. Malmgren, U. 1982. Västmanlands Flora. 669 sidor. Modernt band. – 10 kr. 
158. Manker, E. 1957. Bortom fjällen. 188 sidor. Klotband + nött pappersomslag. – 10 kr. 
159. Maynard Smith, J. 1974. Models in Ecology. 146 sidor. Klotband + välbevarat 

pappersomslag. – 0 kr. 
160. Matthäs, U. 1988. Die laubwerfenden Eichwälder Kretas. Dissertationes Botanicae 119. 

145 sidor. Limmad. – 20 kr. 
161. Meikle, R.D. 1977–85. Flora of Cyprus. 1969 sidor i två volymer. Klotband. – 90 kr. 



162. Melin, E. 1917. Studier över de Norrrländska myrmarkernas vegetation med särskild 
hänsyn till deras skogsvegetation efter torrläggning. Norrländskt Handbibliotek VII. 426 
sidor + planscher. Oinbunden. – 10 kr. 

163. Moeller, H. 1967–71. Kanarische Pflanzenwelt I–II. 179+184 sidor med massor av 
färgfoton. 2 klotband med skadade pappersomslag. – 50 kr. 

164. Möller, H.G. 1920. Die Elektronenröhrer und ihre technischen Anwendungen. 162 sidor 
+ en utvikningsplanch. Oinbunden, jämnt gulnad inlaga. – 0 kr. 

165. Nabors, W.M. 2004. Introduction to Botany. 626 sidor. Modernt band, nyskick. – 20 kr. 
166. Nathorst, A.G. 1883. Nya bidrag till kännedommen om Spetsbergens kärlväxter, … 88 

sidor + en karta. Oinbunden med tejpad rygg. Obetydligt fläckad inlaga.  – 10 kr. 
167. Nègre, R. 1961–62. Petite flore des régions arides du Maroc occidental I–II. 413 + 566 

sidor. Klotband med hemmagjort plastomslag, obetydligt solkad inlaga. – 0 kr. 
168. Neuman, L. M. 1901. Sverges Flora (Fanerogamerna). 832 sidor. Något nött 

originalklotband, jämnt gulnad men till synes oanvänd inlaga. – 160 kr. 
169. Neuman, L. M. 1901. Sverges Flora (Fanerogamerna). 832 sidor. Senare hemmagjort 

(oproffsigt) klotband, lätt solkad inlaga med enstaka marginalanteckningar. – 10 kr. 
170. Nichols, B. 1950. Mina drömmars trädgård. 2:a uppl. 220 sidor. Klotband. – 0 kr. 
171. Nilsson, A. 1963. Hven – Vegetation och Flora. 159 sidor. Limmad, nyskick! – 10 kr. 
172. Nilsson, A. 1963. Hven – Vegetation och Flora. 159 sidor. Limmad. – 30 kr. 
173. Nilsson, C. 1981. Dynamics of the shore vegetation of a North Swedish hydro-electric 

reservoir during a 5-year period. Acta Phytogeographica Suecica 69. 94 sidor. Limmad. 
– 0 kr. 

174. Norlindh, T. 1943. Studies in the Calendulae I. 432 sidor. Oinbunden och ouppsprättad. 
– 0 kr. 

175. Oberdorfer, E. 1949. Pflanzensoziologische exkursionsflora für Südwestdeutschland und 
die angrenzenden Gebiete. 1:a uppl. 412 sidor. Klotband, jämnt gulnad med f.ö. 
välbevarad inlaga. – 20 kr. 

176. Peachey, R.A. 1951. Cereal varieties in Great Britain. 202 sidor. Klotband + skadat 
pappersomslag. – 0 kr. 

177. Pedersen, A. & Schou J.C. 1989. Nordiske Brombær (Rubus sect. Rubus, sect. 
Corylifolii og sect. Caesii). 216 sidor. Limmad. Väl använd, solkad och med enstaka 
marginalanteckningar. – 70 kr. 

178. Peterson, D. 1936. Stellaria-Studien. Akad. Avhandl. Lund. 419 sidor. Oinbunden, 
nyskick! – 10 kr. 

179. Peterson, D. 1936. Stellaria-Studien. Akad. Avhandl. Lund. 419 sidor. Oinbunden, 
nyskick! – 10 kr. 

180. Pehrson, T. 1928. Växter och Djur – Huru de insamlas och prepareras. 142 sidor. 
Obetydligt nött klotband. – 30 kr. 

181. Pokorný, J. 1978–84. A colour guide to familiar flowering shrubs. + Trees: Leaves, Bark 
and Fruit. 191 + 183 sidor med massor av färgteckningar. Ett modernt band och ett 
limmat. – 10 kr. 

182. Polunin, O. & Huxley A. 1965. Flowers of the Mediterranean. 257 sidor med 311 
färgfoton. Klotband. – 0 kr. 

183. Radlkofer, L. 1874. Conspectus sectionum specierumque generis Serjaniae. 17 sidor. 
Oinbunden, med pappersveck. – 0 kr. 

184. Raff, J. & Keller, R. 1979. Pflanzenschetze der Mainau. 194 sidor med masor med 
färgfoton. Modernt band i nyskick. – 0 kr. 

185. Richardson, R. 1989. En liten bok om kryddor. Informationsförlaget. 60 sidor. Modernt 
band i fickformat. – 0 kr. 



186. Rosenius, P. 1910. Skydda våra sällsynta fåglar! 7 sidor varav 2 färgplancher. Ganska 
skamfilad. – En sällsynt tidig naturvårdspamflett! – 10 kr. 

187. Rostrup, E. & Jørgensen, C.A. 1967. Den danske flora. 561 sidor. Nött klotband. – 10 kr. 
188. Rousi, A. 1965. Biosystematic studies on the species aggregate Potentilla anserina L. 112 

sidor. Häftad med dedikation från förf. på omslaget. – 20 kr. 
189. Rudebeck, G. 1993. Dagbok 1938. 439 sidor. Modernt band i nyskick. – 10 kr. 
190. Rune, O. 1953. Plant life on serpentines and related rocks in the north of Sweden. Acta 

Phytogeographica Suecica 31. 139 sidor. Limmad med något skadat omslag. – 40 kr. 
191. Runemark, H. u.å. Flora Cycladum I & III. 130 + 185 sidor. Stencilerad med limmad 

rygg. – 10 kr. 
192. Rytz, W. U.å. Alpenblumen I–II. 64 + 64 sidor varav hälften plancher med 

färgteckningar. 2 klotband i fickformat. – 30 kr. 
193. Salmon, C. E. 1931. Flora of Surrey. 688 sidor. Mycket välbevarat klotband. – 20 kr. 
194. Samuelson, G. 1943. Die Verbreitung der Alchemilla-arten aus der Vulgaris-gruppe in 

Nordeuropa. Acta Phytogeographica Suecica XVI. 159 sidor. Oinbunden med 
pappersomslag i nyskick. – 50 kr. 

195. Schmeil, O. & Fitschen. 1982. Flora von Deutschland und seinen angrenzenden 
Gebieten. 87:e uppl. 606 sidor. Något nött klotband. – 60 kr. 

196. Schreiter, S. 1955. Moose und Flechten des Waldes. 119 sidor. Klotband + skadat 
pappersomslag. – 0 kr. 

197. Schuler, A. 2004. Charakterarten mitteleuropäischer Pflanzengesellschaften an ihrer 
Verbreitungsgrenze in Griechenland. 168 sidor. Limmad. – 0 kr. 

198. Schwankl, A. 1953. Die Rinde, das Gesicht des Baumes. 99 sidor. Klotband + välbevarat 
pappersomslag. – 0 kr. 

199. Selander, S. 1955. Det levande landskapet i Sverige. 485 sidor. Nött och solkat klotband, 
välbevarad inlaga. –0 kr. 

200. Simmons, H.G. 1910. Floran och vegetationen i Kiruna. 403 sidor + planscher + karta. 
Halvfranskt band. – 110 kr. 

201. Simmons, H.G. 1910. Floran och vegetationen i Kiruna. 403 sidor + planscher + karta. 
Oinbunden och oupsprättad i slitet pappersomslag. – 20 kr. 

202. Simmons, H.G. 1916. Våra vanligaste vilda växter. 42 sidor + 30 plancher med 
färgteckningar. Välbevarat klotband med obetydligt gulnad inlaga. – 0 kr. 

203. Skottsberg, C. (red.). 1932–40. Växternas liv I–5. 535+656+692+695+735 sidor med 
åtskilliga färgplancher. 5 välbevarade halvfranska band med guldsnitt. – 250 kr. 

204. Skottsberg, C. 1937. Die flora der Desventuradas-inseln. 87 sidor. Oinbunden och 
ouppsprättad. – 10 kr. 

205. Skult, H. 1956. Skogsbotaniska studier i Skärgårdshavet med speciell hänsyn till 
förhållandena i Korpo utskär. 244 sidor. Ouppsprättad och oinbunden med dedikation 
från förf. på omslaget. – 0 kr. 

206. Skult, H. 1956. Skogsbotaniska studier i Skärgårdshavet med speciell hänsyn till 
förhållandena i Korpo utskär. 244 sidor. Ouppsprättad och oinbunden men lätt gulnad. – 
10 kr. 

207. Skånes Natur – årsböcker 1952–1984. Låda med 32 oinbundna volymer. – 120 kr. 
208. Smith, A.J.E. 1978. The moss flora of Britain and Ireland. 706 sidor. Något slitet 

klotband, inlaga med enstaka blyertsanteckngar. – 110 kr. 
209. Smith, G. 1967. Easy plants for difficult places. 208 sidor + svartvita fotoplanscher. 

Klotband + pappersomslag, närmast nyskick. – 0 kr. 
210. Sorsa, P. 1965. Pollenanalytische Untersuchungen zur spätquartären vegetations- und 

Klimaentvicklung im östlichen Nordfinland. Akad. Avhandl. Helsingfors. 413 sidor. 
Limmad. – 0 kr. 



211. Stace, C. 1995. New flora of the British isles. 1226 sidor. Modernt mjukt plastband. – 
160 kr.  

212. Steen, E. 1954. Vegetation och mark i en Uppländsk beteshage med särskild hänsyn till 
betesgångens inverkan. 146 sidor. Limmad med dedikation från förf. på utsidan. – 50 kr. 

213. Strömberg, M. 1963. Järnåldersguld i Skåne.132 sidor. Modernt band. – 0 kr. 
214. Størmer, P. 1954. Flora langs Oslofjorden. 82 sidor + svartvita planscher. Särtryck med 

klistrad rygg och marmorerat omslag. – 40 kr. 
215. Svensk Botanisk Tidskrift 1907–98 (med vissa luckor och dubleringar, inkl. 

generalregister). 8 flyttlådor oinbundna häften, totalt uppskattningsvis 125 kg! – 10 kr. 
216. Svensson, P. 1893. Flora över Sveriges kulturväxter. 727 sidor. Senare välbevarat band, 

inlaga jämnt gulnad men f.ö. mycket välbevarad. – 200 kr. 
217. Svensson, P. 1893. Flora över Sveriges kulturväxter. 727 sidor. Något skadat halvfranskt 

band, inlaga obetydligt fläckad och med blyertsanteckningar. – 130 kr. 
218. Szafer, W. (red.). 1966. The vegetation of Poland. 738 sidor + en karta. Klotband. – 50 

kr. 
219. Sörlin, A. 1948. Botanik. 132 sidor + ett tiotal färgplanscher. Lätt solkat klotband. – 10 

kr. 
220. Sörlin, A. 1957. Växterna och männsikan. 372 sidor. Klotband. – 10 kr. 
221. Sörlin, A. 1957. Växterna och männsikan. 372 sidor. Klotband, närmast nyskick! – 0 kr. 
222. Taylor, G.C. 1927. The propagation of Hardy Trees & Shrubs. 120 sidor. Klotband + 

välbevarat pappersomslag. – 10 kr. 
223. Theogoni, H. tolkad av Hellquist, E. 1924. 101 sidor. Limmad. – 10 kr. 
224. Turesson, G. 1922. The Genotypical responce of the plant species to the habitat. Akad. 

Avh. 350 sidor. Oinbunden med dedikation från förf. på utsidan. – 100 kr. 
225. Tutin, T.G. m. fl. 1964–80. Flora Europaea vol. 1–5. Totalt ca. 2500 sidor. 5 obetydligt 

nötta klotband. – 770 kr. 
226. Täckholm, V. 1956. Student’s Flora of Egypt. (1:a uppl.). 649 sidor. Klotband + skadat 

pappersomslag. – 0 kr. 
227. Täckholm, V. 1974. Student’s Flora of Egypt. (2:a uppl.). 888 sidor. Klotband, nyskick! 

– 100 kr. 
228. Täckholm, V. 1974. Student’s Flora of Egypt. (2:a uppl.). 888 sidor. Välbevarat 

klotband. – 90 kr. 
229. Törje, A. 1966. Nils Lilja – Klockare, botanist, litteratör. 96 sidor. Oinbunden, mycket 

välbevarad. – 20 kr. 
230. Uggla, E. 1958. Skogsbrandfält i Muddus nationalpark. Acta Phytogeogr. Suecica 41. 

116 sidor. Oinbunden med pappersomslag. – 10 kr. 
231. Ursing, B. 1952. Svenska växter - fanerogamer. Nordisk Rotogravyr. 398 sidor med 

hundratals färgteckningar. Obetydligt slitet klotband. – 10 kr. 
232. Vasari, Y. 1962. A study of the vegetational history of the Kuusamo district during the 

late-quaternary period I + appendix. 140 sidor + utvikningstabeller. Limmad. – 0 kr. 
233. Wachmeister, H. & Curry-Lindahl, K. 1957. Natur i Blekinge. 362 sidor. Limmad med 

något sliten utsida. – 10 kr. 
234. Waggerl, K. H. 1950. Heiteres Herbarium. Blumen und Verse. 55 sidor varav hälften 

planscher med färteckningar (och hälften dikter). Klotband + skadat pappersomslag. – 0 
kr. 

235. Wahlstedt, L.J. 1862. Bidrag till kännedomen om de Skandinaviska arterna av familjen 
Characeae. Akad. Avh. 43 sidor. Oinbunden med brunt pappersomslag, obetydligt 
fläckad inlaga. – 10 kr. 

236. Walldén, B. 1961. Misteln vid dess Nordgräns. Separattryck ur svensk Bot. Tidskr. 55: 
427–547. Ouupsprättad med limmad rygg och dedikation från förf. – 10 kr. 



237. Warming, E. 1882. Lärobok i Allmän Botanik (bearbetning av A.N. Lundström). 279 
sidor. Halvfranskt band, jämnt gulnad men f.ö. välbevarad inlaga. – 30 kr. 

238. Warming, E. 1895. Plantesamfund. 335 sidor. Välbevarat halvfranskt band, titelsida 
något solkad men inlaga f.ö. välbevarad. – 40 kr. 

239. Watson, E.V. 1968. British mosses and liverworts. 495 sidor. Klotband. – 10 kr. 
240. Weimarck, Gunhild. 1953. Studier över landskapets förändring inom Lönsboda, 

Örkeneds socken, Nordöstra Skåne. 139 sidor + utvikningsplanscher. Oinbunden och 
ouppsprättad. – 10 kr. 

241. Weimarck, Gunhild. 1953. Studier över landskapets förändring inom Lönsboda, 
Örkeneds socken, Nordöstra Skåne. 139 sidor + utvikningsplanscher. Oinbunden och 
ouppsprättad. – 10 kr. 

 
242. Weimarck, H. 1963. Skånes Flora, 720 sidor. Klotband + slitet pappersomslag, med 

dedikation från förf. – 110 kr. 
243. Weimarck, H. 1963. Skånes Flora, 720 sidor. Klotband + slitet pappersomslag, med 

dedikation från förf. – 110 kr. 
244. Weimarck, H. 1963. Skånes Flora, 720 sidor. Klotband + slitet pappersomslag. – 100 kr. 
245. Weimarck, H. & G. 1985. Atlas över Skånes Flora. 640 sidor. Modernt band med 

dedikation från förf. på titelbladet. – 0 kr. 
246. Weimarck, H. & G. 1985. Atlas över Skånes Flora. 640 sidor. Modernt band. – 0 kr. 
247. Wettstein, R. 1962. Handbuch der Systematischen Botanik. 4:e uppl. 1152 sidor med 

massor av svartvita illustrationer. Klotband. – 20 kr. 
248. Vicioso, C. 1950. Revision del genero Quercus en Espana. 193 sidor. Limmad. – 0 kr. 
249. Widerberg, B. 1982. Sydsvenska utflygter. Corona. 142 sidor. Klotband + slitet 

pappersomslag. – 90 kr. 
250. Wille, N. 1915. The flora of Norway and its immigration. 108 sidor. Oinbunden. – 0 kr. 
251. Wiström, P.W. 1898. Förteckning öfver Helsinglands fanerogamer och pteridofyter.104 

sidor + tabell. Limmad med senare omslag, jämnt gulnad men f.ö. mycket välbevarad 
inlaga. – 110 kr. 

252. Wulff, T. 1902. Botanische Beobachtungen aus Spitzbergen. 111 sidor  + svartvita 
fotoplancher. Oinbunden med lätt vattenfläckad inlaga. – 60 kr. 

253. Zhang, L. 1983. Vegetation ecology and population biology of Fritelaria melaegris L. 
At the Kungsängen Nature Reserve, Eastern Sweden. Acta Phytogeogr. Suecica. 73. 96 
sidor. Klotband. – 0 kr. 

254. Zimmermann, A. 1892. Die Botanische Mikrotechnik. 278 sidor. Slitet klotband, jämnt 
gulnad inlaga. – 10 kr. 

 
 
255. FYNDLÅDA 1 – Ca 10 kg osorterade särtryck, småskrifter och äldre avhandlingar 

1880–1950. För dig som vill göra en spännande upptäcksfärd i botanikens historia! – 
110 kr. 

256. FYNDLÅDA 2 – Ca 10 kg osorterade särtryck, småskrifter och äldre avhandlingar 
1880–1950. För dig som vill göra en spännande upptäcksfärd i botanikens historia! – 
110 kr. 

257. FYNDLÅDA 3 – Ca 15 kg osorterade särtryck, småskrifter och äldre avhandlingar 
1880–1950. För dig som vill göra en spännande upptäcksfärd i botanikens historia! – 
110 kr. 

 
 
 



 
 
 


